THHTWH HOORT BUITN ITHHOTWH HVPRNS BUI<T
0 g I ( IRNE BUIKTN THHTOW H0RS BUT THOHT NS T
ey [2|YNdH > [2|Y VS e Apro pHeE THOTOp FRARE BUI<TH CUEm e E Ee cammene Eae
ey o ey i IHHDH HOIORNS BUI<AN ITHHTW HDIRS BUIT
[ e prooue) ] ZI2ly4-OdH > [2|Y O dH sapiuoucH 3 .
EXEmIT® [l YHO-95) I |2l YHO 45D
O
5
a0
z
50
= o ._.Hmo <
Y A ! 5
El w o] B
i T s
ar ol A v
g N
o T
= o
o
mo
=2
Ea)
Eqll
] e b
1 [ e
/_. | |
8 T
t 1
1 mO
N S i X 0
1 i _._.__
m
A o R
=
_|_._ i
KO 5
X
X0 i
A — = i
K2 va g
o) =z |3
—~ Vv @) <D g
S D NE | S _
& <% |8 ——
:jm v <% = _
£ © Z ol = \.
7S T |2 ——
o+ ~u | |
=< (5 |
WJ o |z _
~ a2 "
S 2F £ Ls % :
, = . ET ,w__ﬁ_ N 0 aqo
) £ oy s= | o+ X EUI
i S € <z |5 = : ql o
_ U U % i E
= S =k <9 |2 i " ¢ i
A el 3 of i E
» ) M = I (3 " wl
B S = S |9 )
50 = m._M_L <% (2
m > | =




HPNA|2| 2 Crmmsm

N0

S RA}\| E_l Pa HarmonicPlanetary
N[> |nQ @ Norox b o.M T x

2q HarmonicPlanetary'

HPGPA|2|
N0

B2 HarmonicPlanetary”

HPG-RA|2|

HPGA| 2| R Crmmmmms
N> [ne @ Nofrox koo 0 HT

pasl  HarmonicDrive"

CSG-GHA[2|

N0

CSF-GHA 2|2 armmmars

O
~J
N)

QNoroxkl oM x

QNQroxkl 0T X

N> N2 @ Ngrox ks oD o T X

QN0rox R G T oK X

NU>ne @ Norox ko MO X

Qb

el

!l

GearHead Series HPG-R

AR (HPG-R(EZIZEIDHAIZR) e

= 58T
71& - ZAlAI2 7-3-7&518 SEEE
EEERT pests
Nm kgfm r/min
4 2.8 0.3 6.3 0.64 10 1.0 0.011 0.0084
5 2.9 0.3 6.5 0.67 10 1.0 0.0069 | 0.0053
6 29 0.3 6.5 0.67 10 1.0 0.0047 | 0.0036
11 7 3.1 0.3 7.0 0.71 9.0 0.9 20 2.0 3000 10000 | 0.0035 | 0.0027 0.24 0.19
8 3.1 0.3 7.0 0.71 7.0 0.7 0.0026 0.002
9 3.1 0.3 6.0 0.61 6.0 0.6 0.0021 | 0.0016
10 3.4 0.3 5.0 0.51 5.0 0.5 0.0017 | 0.0013
3 4.0 0.4 9.0 0.92 20 2.0 37 3.8 5000 0.089 0.072
4 7.0 0.7 16 1.6 30 3.1 0.047 0.037
5 7.2 0.7 16 1.6 30 3.1 0.03 0.023
6 7.3 0.7 16 1.6 30 3.1 0.028 0.024
14 7 7.8 0.8 18 1.8 26 2.7 56 5.7 3000 6000 0.021 0.018 0.55 0.45
8 7.8 0.8 18 1.8 20 2.0 0.016 0.014
9 7.9 0.8 17 1.7 17 1.7 0.013 0.011
10 8.5 0.9 15 1.5 15 1.5 0.01 0.0087
3 11 1.1 25 2.6 90 9.2 124 13 4000 0.64 0.53
4 23 2.3 51 52 133 14 0.36 0.3
5 23 2.4 53 5.4 133 14 0.23 0.19
6 23 2.4 53 5.4 126 13 0.15 0.13
20 7 25 2.5 56 5.7 108 11 217 22 3000 6000 0.11 0.093 7 13
8 25 2.5 56 5.7 84 8.6 0.085 0.07
9 25 2.6 57 5.8 73 7.4 0.067 0.055
10 27 2.8 61 6.2 65 6.6 0.055 0.046
3 50 5.1 110 11 290 30 507 52 3600 3.5 2.8
4 77 7.9 170 17 400 41 1.7 1.3
5 80 8.2 180 18 400 41 1.1 0.79
6 80 8.2 180 18 390 40 0.73 0.55
32 7 85 8.7 190 19 330 34 650 66 3000 6000 0.55 0.41 45 31
8 85 8.7 190 19 260 27 0.43 0.33
9 86 8.8 190 19 220 22 0.34 0.26
10 92 9.4 200 20 200 20 0.28 0.22

51 YRABIZST} Lraol MERE(S] FHBHEE 3000 r/min 2T, 42 20,000A12t0] Yo HH YAEAES
%2 22AI0I2 B0| 7SI 2els 5|2kt
%3 B4 HAIA 223 U olRolMe] £2E3 5|82y
ol E38 Y& 32, 2477t ned apf lsUch,
4 23 3 BRYAASUSE| SIS, 53| 9% 20| Ik BSE 0] 2 0140| El| Y= FolstLICt,

ol

%5 42 HO| Ol Z2A0IM 382 TSI HAE
56 2447 S0l Lict Y27BYS Byt k2 SHOIA FHMHES SolbRiLICH
57 247] Aol IS LERILICH Y2173, SEiB7) SB Eadt g2 A4S AR FML.

X8 BEE2 SURSHYULH F2H2 STUS0| Lot




SH (HPG-R (32| 2iEt

T 2t 25 HPG 24 7|THo| 2t

2|98l

= 2E{0] AJO| 20| oJ3f Y2

UYLICEH

@40

| Ct=27] Zof Y=

O

GearHead Series HPG-R

A= SH|IsEA
arc min x10*rad arc sec Nm kgfm

4 4.7 0.48 0.19 0.019 6.8 0.69
5 4.1 0.42 0.21 0.021 5.4 0.55
6 3.6 0.37 0.22 0.022 4.5 0.46

I 7 5 14.5 +20 3.3 0.34 0.23 0.024 3.9 0.4
8 3 0.31 0.24 0.024 3.4 0.35
9 2.8 0.29 0.25 0.026 3 0.31
10 2.6 0.27 0.26 0.027 2.7 0.28

3 13 1.3 0.38 0.039 22 2.2

4 11 1.1 0.45 0.046 17 1.7

5 10 1 0.51 0.052 13 1.3

6 9.5 1 0.57 0.058 1 1.1

ks 7 o e Bl 9 0.92 0.63 0.064 9.4 1
8 8.5 0.87 0.68 0.069 8.3 0.85
9 8.1 0.83 0.73 0.074 7.3 0.74
10 7.8 0.8 0.78 0.08 6.6 0.67

3 31 3.2 0.93 0.095 50 5.1

4 25 2.6 1 0.1 38 3.9

5 22 2.2 1.1 0.11 30 3.1

6 20 2 1.2 0.12 25 2.6

20 7 4 e =10 E e 13 0.13 21 2.1
8 17 1.7 1.4 0.14 19 1.9

9 17 1.8 1.5 0.15 17 1.7

10 16 1.6 1.6 0.16 15 1.5

3 56 5.7 1.7 0.17 135 14

4 52 53 2.1 0.21 101 10

5 49 5 2.5 0.26 81 8.3

6 47 4.8 2.8 0.29 68 6.9

=2 7 o e 10 45 4.6 3.2 0.33 58 5.9
8 44 4.5 3.5 0.36 51 5.2

9 43 4.4 3.9 0.4 45 4.6

10 42 4.3 4.2 0.43 41 4.2
51 AEHLHEE Yolo| BB YHOR TS 1 D024 BHsHe 20| ST QUM 3|HF 220 B|U2HTO| 2402 LERALICH E8 Ho| 2h2 HTHZ2 LiErLICH

220731
®\ Qer :UAEHEHT
o o, . N, W o gsEAs B -
! 02 A9 "'—‘—1§I;.’*i745 R

He e gojol 9)zof 2
L
H BAIBILICH E3t B 22 3

(=2 =)
ET ©
=22
=0°

1502

7te 7
BAT
chgks Lt

12|

o
23s

2t= 2 LIEHHD HAl=

ErgLct

73| HFEOW i"’—‘—.%QI

%3 7|EEIE= Qaizo| E3Z 7
S LELICH BO| g2 Z|tHet

RS 1 2220] B|-E AlFsts &2 TIIS/HAIER,
LEFRLICEH

72 ||
=

H073-2

=351 225t

HPGZ&7 | BHERE 25C

%4 BL7|SEIE 220 EAE 1S 1] YH20| FHS A2SHE 22| IISIHAIE
3,5 LELICH 7Ol gk2 2|tigkS LIEHLICE.
H073-3
=3t 283
HPG 47| B 257
%5 QEFAYETE LHSEHOIN H47IS SIMAIZ|7| 5 LS Y2 EAS Y
Bct
H073-4
PEEREE 3000r/min
S5t 2ot
HPG L& | BEH2E 25C

HarmonicPlanetary"

=

QNoroxk ot x

HPNA|Z|
[N [ng

SRAA|2| 2 armmmrey
N> N QNoroxk oM HH

B2 HarmonicPlanetary”

QNQroxk T X

HPGPA|2|
N>[ng

B HarmonicPlanetary”

N> [nQ @ Norox ks o.M

HPG-RAI2|

HP G A| 2| 2 aEmres
N> N2 Q Norox ko Mo H x

QNrox ks oIt X

QICRCIINCIER monicDriv
o

NI>|n

fotrx I

HarmonicDrive®
o

B

N> [Nt @ Norox ko]

CSF-GHA2|

O
~J
w




QNoroxkl oM x

Qb

HPNA|2| = Crmmsms

N0

SRAA| 2| R s
NN @ Norox ks oo MO x

P HarmonicPlanetary”

QNQroxkl 0T X

HPGPA|2
N> [ng

B2 HarmonicPlanetary”

HPG-RA|2|
(N> [ne @Noroxk oM x

HPGA| 2| R aEmmmrmmg
N> [ne @ Nofrox koo 0 HT

pasl  HarmonicDrive"

QN0rox R G T oK X

CSG-GHAl2|
N> [na

r

HarmonicDri

2

NU>ne @ Norox ko MO X

CSF-GHAJ2]

O
~
~

GearHead Series HPG-R
E3-H | Eo|IEM

=20/ O

d (HPG-R(Z2|ZEIR ) Al2]=

W 7|05 EERIBEEE H074-1

B 7|O{5{|=EFQ! BL1 AFQE (UH2i4| 1.20]5})

HIS22Y HIS22Y
RIS A/B EEL A/B
arcmin  x10%ad arc min  x10%rad kgfm/arcmin  x100Nm/rad arcmin  x10%rad arcmin x10%4rad kgfm/arcmin  x100Nm/rad
4 3
5 4
6 5
1 ; 30 87 25 73 0.065 220 14 ? 1.0 2.9 1.1 3.2 0.14 47.0
9 8
10 9
3 10
4 3
5 4
6 5
14 > 3.0 8.7 2.2 6.4 0.14 47.0 3
3 20 5 1.0 2.9 0.6 1.7 0.55 180.0
9 8
10 9
3 10
4 3
5 4
6 5
20 - 3.0 8.7 1.5 4.4 0.55 180.0 3
3 32 7 1.0 2.9 0.5 1.5 2.2 740.0
9 8
10 9
3 10
4
5
6
32 > 3.0 8.7 1.3 3.8 22 740.0
8
9
10
mH|ISEZE (2RIEYHHE) W 2] (S| AE2[AARA)
d4719l 24 Y A0S DYt 2HR0| EAE VIStH 2HR0= 18 074-1 TEI-HISHANE O HREAR EQ@, @E 5|AHI2[Al
E30| thS5t= BISZO| YL, QYUY HAEHEI -QAZ  A2ZA4NBFLC TYeHY 74%3—4&3&"}\1 re|HYAEHES,
—Q@AS VY AZHEI @A 2 -OYUYHASHAEAL} 22 &M A2 SIAHZAARAS HPG A2 22| #2432 1*°I°“~IEF

2 MMl EFZfS Batsi=H 18 074-1[E3-H|E2d=] ot &
2 0-@-0-@—-0 (D= S0tg) 2 M=E I}

FO.15XYASHES 0N "YASHES 9] FH0IMQ| 7|87]= 22
B HPG Al2|29| HIEY &2 0l 7|27]9 Ut H=2E
A,0M F0.15x3 o] 7I27lE 21 o|AU2 2|9 A=F

Yz e, oo
Ho| 043 2 L20|Lt ABSHA0]| R4 3t0| SHEEH| 228 Sof o
o wrAkEHLIC

B 2H|SEE (A=) o Hop=
o710| RESYEZRE 25HE Ao % who] Bt Wtol £ H|SAYS
Tote Y (Hodh) S ot2iet Z0[ LIEFELICE,
Al074-1
© 7| AHA]
HhtAlo] 7|2
0 Zy|E2l2 -
HH2AETIx0ISEIR S HIE21Z 12l 074-1
H074-1~2 =2
T B33 —
TL HZH2HEIx015E3 (Tax015) 13 074-12=
A/B HESZZY 13 074-1
H074-1~2 &=

HPG A|2| 22| Bie4|= 2 7|&5tA|0f| 320[5H(EFE 1=20|5t) YLICt.
30741
£3-tiSAZHE
ETTRn 0o
[aa]
A
@)
-Trx0.15 [a)
TR off
Tr E3
e ® S| AH2IAIAZA
A = a4
Tex0.15 e
o
Tr HAZHES
A/B :HIZEZH
® D :Tex0.150{AQ]
See usee




0| 2|es FRASI 7| M0 ASLICEH

2
O |Z2l CADH|O|E{= EH|O|R|0|M EH2=Ed 4 AFLCH URL : http://www.shds.co kr/

GearHead Series HPG-R
QAL -SHH 11 (HPG-R(Z|ZEIR) A2 R) e

|4 U BAO| ANl TR 20| HRIASEOA SHOIF) AL,

18
01

P24

\ J /

@40 h7
@39.5

oD

@F H7

QA H7

04(21402)

ZHYRI0501)

3-M4x 6 ﬂf ]
4-034 2.2 | G
15 5
27 K M
20 H
4 h9 15
(o)} 4 1
e NP =
< / ) ) ol o \/j
N = )
) S Q| O

oo S N c0.5 RO 4
n A —J
~

M3x 6
HFZ HZLYFZF, 7IA7IS3) 0l Tet S2ks HhEUTH SAET (s 2142 S20] tishM et 3e= 22st FHAIR

23 075-1
(2l :mm)
040 3 2-FHAZIRAZE 2-SUTFHnELIA
vQ:)

:|U
T
llljﬁl or
= >
N =

ol 253k

YR ARl

[
N

I
10
10 E.||E
H
1
\J
T

N
e~

ZEfelo Y2
o} b330l

tol B3} (2140.2) 7t 2]
Th2| Y21 Zo| D22
ZH|R0| YY1 S HY
B

FO e e
o 1
= o N

U
U
]

H075-1
chel - mm
2k %2
o FH7) 2 (ka)
dY71E A(H7) B C D E G H M 44H|=456-7-8-9-10
Min Max 223 22y
RAAO 28 33 M2.5x5 240 16.5 45.5 24.5 0.31 0.26
RABO 20 3 28 P3.42%E 025 0.32 0.27
RACO 22 43.8 P3.42S 205 495 285 0.33 0.28
RAD [ 46 M4 x9
0 040
RAE O 3 45 M3x9 5 8 0.35 0.30
RAN O 34 48 M3x9
RAFD 4 70 Maxo 25.5 54.5 335
RAG O 50 70 M5x9 060 0.40 0.35
RAH 60 M4 x9

ChEQ! HZol ABYULIC 47| olole] HZof A HARR Sols) ZAAIL.
24 9 Faro] AMIEE AU SE HRIMT R SHols) ZAAIS.

LB7|TH U S4% 2P| Z2E TAR 23 FYAIR.

%1 A& O

%2 AL Y4y

wa rir

YHE HEYQ W20l Tt 23 210|7F AFLICH

YHE HEYQ 7|27t SO{YLICH EH|0|A] 4¥E (URL:http://hds-tech.jp/) € OI&3H FML.

QNgroxkl MO Xx

Qb

HPNA| 2| R aEmmrees
INfu>|n

SRAA|2| 2 Crmmy
[NIU>(ne @ Norozf o.M H

ey HarmonicPlanetary”

QNQroxk MK X

HPGPA|2|
[N>[ng

a A
d =
o o
B Ef
H =
| =
= [
X5
|
2 sl
€=
O Al
a z|
I =

HP G A| 2| 2 aEmres
N> N2 Q Norox ko Mo H x

Be  HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|
N> N2 @ Noroxkl o Mo H x

N> @ Norox k) op T HH X

CSF-GHAJ2| R e

O
~J
Ul




2 QNgrox K th Mot x

HPNA|2| = Crmmsms

NI >N

SRAA| 2| 2 Grmmmmy
N> (N2 @ Ngrox b oD X

P HarmonicPlanetary”

QNrox kG D0 X

HPGPA|2
N> [ng

B2 HarmonicPlanetary”

HPG-RA|2|
(N> [ne @Noroxk oM x

HP G A| 2| 2 e
N> [ne @ Nofrox koo 0 HT

pasl  HarmonicDrive"

QNrox ks oDl X

CSG-GHAl2|
N> [na

r

HarmonicDri

2

NU>ne @ Norox ko MO X

CSF-GHAJ2]

O
~
(@)

GearHead Series HPG-R
QY| L -HH 14(HPG-R(Z2|ZEIR) ) Al2| =

O | 22|27t 7|ME|0f ASUICH 2|4 L A MMlE GAL LEHo| HUAILZO|A SHelsl FHAL
0| AlZ2| CADL|O|El= SH|O|A[0||A CtREES 4 AUSLICEH. URL : http://www.shds.co.kr/

a8 076-1

oo
QF H7
QA H7
&
@_

C0.5

\€
@56 h7
©55.5

240
014 H7

4-95.5 \ 6-M4x7 25 E
21 8 G
37 40 M
5.h9 28 H
25

o n

n R

N//<§’> _i
JYV e 2 = _]
Q| ©
e By
o5 % - o5 RO.4
a2l
M4x8
W EEO| HRYYERE, 7| A7 E)0l Tat S2H= CHELICH S| ge 2142 Zatof ThaiM TRt Z9E 225 FUAIR.
=5 | A
Z|+H
H076-1
Tl mm
2Zl2F *2
e FH7) - 22 (ko)
M S* A(H7) B C D E G H M U4H|=3-4-56:7-8:9-10
Min Max 229 S22y

AAD 30 45 M3x8

ABO 7 46 M4x10

AFO 34 48 M3x8

O . MEx12 8 8 1.02 0.92

ADDO 060 33 85 45

AECI 60

RAXD) 50 6.5 70 M4x10

RAY I 60 9

RAZO 70 M5x12 14 1.07 0.97

RDADO M6x12

RDBLJ 70 7 90 M5x12 80 11 33 86 46

ChEHQ! Aol AABYULIC 47| olele] HZO| A HAIR Sola FAAIL.
A4 U BNl BHEE DAOIA L dNSER SIS FAAIR.
LAI|EH US43 2P| F2E YAR 2005 ZHA|2.

51 847189 DE Y212 ABY0| 787t SOIYLIC EH0|2] M-S (URLhttp://hds-tech.jp/) & 0183 ZMI2.
%2 AR U ° Y HEYS| LISl Ttk 23 2ol7t YLt




GearHead Series HPG-R

di2|ZERD) A2 R)

O R|e LRI 7|0 ASLICH 2= L A4l dMe GAF LEo| HYAAZ0A 2ls 2HAL.
O] AlZ2| CADH|O|E= SHO| A0 A CHREEE 4 AEGLICEH URL : http://www.shds.co.kr/
0771
(2l :mm)
190 5 el
&~ '
' - =
TR i Ll T
~ ~ Q
o) 5 2|3 Slcos [N T
\v\ / @4 g 9 g () <
5 | s
€ o 9] B
, 05
(%] 2 N é
\ \ = =
409 6-M6x10 -
7.5 E
27 _ho G
53 46 M
8h9 42 H
_ 36
= R
M~ ,/ég') ’3;
/6Q) ~ ]
SO a= I
N S8 I
% - ci RO4
M6x12
XHEO| MZWHEZE J|AVIRE)0 Wat BAts CHELCH 2AE|GE 2|40 2ajof oA LR A2E 2ols) 2L

2|LHE

H077-1
el i mm
212F (kg " 2
- _ F(H7) = 22 (kg)
Y|z A(H7) B C D E G H M 24H[=34567-89-10
Min Max == SUA=Y
PGCO 70 M5x12
PGD OJ 50 10 M4 x10 289 38 98 52 2.8 2.4
PGEO 60 M4 x8
PI;EFDDD 70 7 90 M5x12 080 7 19
PHCLID . 20 700 M6x12 oo 45 105 59 3.0 2.6
PHD OO 6 115 M8x 16
2l A ZQ| 2|+=HYLICH. &7] 0]2]2] A 20 CioliA= FALZ 22ls) FHAIL.

214 9 Fato] AAIEE AN ST HIMYT R SHols) ZAAIL.
AR oI5 TS,
57 SofyLict. BHo|3)

U&7\ 2 S48
1 @YYIE0 0=

==
2 YL 24H U YAZ A

US43t 2RO

Yz A2 7

=

=}
2R=

HYE

(URL:http://hds-tech.jp/) £ 0|83l

Q

FHL.

SYO| UB2|0f W2t 25 20|17t UFLICEH

QNgroxk MO X

Qb

HPNA| 2| R aEmmrees
INfu>|n

SRAA|2| 2 armmmrey
[NIU>(ne @ Ngrozf o.M I H >

ey HarmonicPlanetary”

QNQroxk T X

HPGPA|2|
N>[ng

B HarmonicPlanetary”

N> [nQ @ Norox ks o.M

HPG-RAI2|

HP G A| 2| 2 aEmres
N> N2 Q Norox ko Mo H x

Ba  HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|
N> N2 @ Noroxkl o Mo H x

N> @ Norox k) op T HH X

CSF-GHAJ2| R e

O
~J
~J




b

HPN A| 2| 2 =D
QNoroxkl 0T x

NI >N

QNroxk th Dok x

SRAA| 2| % G
a

N0

el

In

HPGPA|2| 2 CrmmmmmD
Dng o Norexk T folrx

N

ey Harmonid

HPG-RA|2|
(N> [ne @Noroxk oM x

HP G A| 2| 2 G
N> [ne @ Nofrox koo 0 HT

pasl  HarmonicDrive"

QNrox ks oDl X

CSG-GHAJ2|
@

NN >0

Orox K op Do Hr

CSF-GHA 2|2 armmmars
NE>ne QN

(@)
~J
(00)

GearHead Series HPG-R

YR -YRH 32(HPG-R(H2[ZEIY ) Al2[2)

O 2= FRA|RIt 7|ME[O AGUCH 2|4 2 Y9

2
O] 4|Z2| CADH[O|E{= EH|O|R|0|M Et22Egh 4

APMI= SHAF E3HO| LHQIAIQEZ Of| A &
AELICE. URL : http://www.shds.co.kr/

QI3

[

i FAAL.

a8 078-1
(2l :mm)
0120 5 e SUHUZEE 4-D
Pl
= S 2
~ /
[ I
~ ~ g / \
el 5 |
2 5 88 s b ‘ v J
5 e Sl A Q) \ /
_.__ B \
C0.5 < 4
| & 9
] ~ J
4911 6-M8x12 = —
12,5 E
35_013
98 63 M
12 h9 82 H
= 70
N
[ee]
B H
N—1
<P 3| = I
- | Q| Q J
Q
i RO.4
M10x20
X BEO| YZYHFEZE I HIIBE)0| T2t BAH= CHELICH BT Qe 24:0] Bjoj| Tl LR 2L 20/5) FAMAIR

H078-1
2t mm
- FH7) _ 22k (kg)*?
YA A(H7) B C D E G H M U4H|=3-4-56-7-8:9-10
Min Max 2£Y S22
PNADO 70 90 M5x12
PNB ] 80 7 100 M6x12 0122 56 139 76 7.5 6.1
PNCO 70 90 M6x12 10 24
PNFOI 95 6 115 M8x 10 2135 62 145 82 7.6 6.2
PNG OO 70 4 90 M6x12 0122 38 139 76 7.5 6.1
PNJ O 95 6 115 M6x10 2135 62 145 82 7.6 6.2
PMCO 10 M8x18 59 142 79 7.5 6.1
PPACI 110 145 M8x25 0135 8.1 6.7
PPB IO 16 35%2 9.1 7.7
PQPOID 1143 6.5 200 M12x25 0180 81 164 101 27 33
PPCOO 200 235 0220 9.2 7.8

CHEZ QI HZ0] 2|+ HUUCH 4] 0]2lo] B A AR 2ola ZAAIR
24 2 BN M THAOIM LaEH HOANYT2 SHOIs FAAS.
LATITH US4 FLYHO| DL YAZ O3 ZAAL.

=]
# 1 Y7120 D Y% A2l 71271 20U M 02| MY E (URL:http://hds-tech.jp/) & OI&3H M.
2

%2 035 AH0| 20 H7 B2fe} Bal~ B2j9| & 327} 9002 Zols| FUAlS.
%3 YL 2ot U Y23 ABYS LFA4 Ttk 23 207t s,




